



KONTROLNÍ LIST VĚCNÉHO HODNOCENÍ
projektového záměru předloženého do
10. výzvy MAS Chrudimsko - IROP - VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ I.

Příloha č. 3
Platnost od 1. 11. 2023

Základní údaje výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Opatření strategického rámce	5.1.2. Zkvalitňování obytného prostředí na sídlištích a v obcích
Opatření programového rámce	Veřejná prostranství
Název výzvy ŘO IROP	73. výzva IROP – Veřejná prostranství - SC 5.1 (CLLD)
Číslo a název výzvy MAS	10. výzva MAS Chrudimsko - IROP - VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ I.

Základní údaje projektového záměru	
Název projektového záměru	
Číslo projektového záměru	
Žadatel	

Věcné hodnocení projektového záměru						
Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis bodového hodnocení	Bodové hodnocení	Přidělené hodnocení	Odůvodnění
1	Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání Projektového záměru na MAS.	Projektový záměr, přílohy	Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání projektového záměru, jsou ve výši od 500 000,01 do 1 000 000,00 Kč.	10		
			Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání projektového záměru, jsou ve výši od 1 000 000,01 do 2 000 000,00 Kč.	5		
			Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání projektového záměru jsou vyšší než 2 000 000,00 Kč.	0		
2	Žadatel byl/nebyl podpořen z minulého programovacího období v rámci IROP (v rámci výzev MAS Chrudimsko, z.s.).	Projektový záměr, přílohy, Evidence žadatelů IROP MAS Chrudimsko, z.s. 2014–2020	Žadatel byl podpořen z minulého programovacího období v rámci IROP (v rámci výzev MAS Chrudimsko, z.s.).	0		
			Žadatel nebyl podpořen z minulého programovacího období v rámci IROP (v rámci výzev MAS Chrudimsko, z.s.).	10		
3	Harmonogram projektu je reálně nastavený.	Projektový záměr	Žadatel má reálně nastavený harmonogram projektu tak, aby projekt byl v předpokládaném intervalu realizace dokončen. Předmětem hodnocení je nastavení harmonogramu a ne samotný termín ukončení realizace. Udělením bodů se žadatel nezavazuje k realizaci v daném termínu, změny harmonogramu jsou v odůvodněných případech možné.	10		
			Žadatel nemá reálně nastavený harmonogram projektu tak, aby projekt byl v termínu dokončen.	0		
4	Projektový záměr je realizován v obci o určitém počtu obyvatel.	Projektový záměr	Projekt je realizován v obci do 500 obyvatel.	20		
			Projekt je realizován v obci od 501 – 1000 obyvatel.	15		
			Projekt je realizován v obci nad 1 000 a více obyvatel.	10		
5	Projektový záměr obsahuje složky zelené infrastruktury definované ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce dané výzvy ŘO.	Projektový záměr	Projektový záměr obsahuje zelenou i modrou složku zelené infrastruktury.	10		
			Projektový záměr obsahuje zelenou nebo modrou složku zelené infrastruktury.	5		

Celkové hodnocení projektového záměru	
Celkový přidělený počet bodů	
Celkové shrnutí věcného hodnocení (ziskal/neziskal minimální počet bodů)	

Aby projektový záměr splnil podmínky věcného hodnocení, musí získat minimálně 15 bodů. Maximální počet bodů je 60.

Složení Výběrové komise	
Člen výběrové komise	Podpisy přítomných členů hodnotící komise

